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Simona Štravs, mag. Aleksandra Heinzer, Dida Volk, Ivan Kranjec, Anja Križnik Tomažin

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

29.11.2017 9.00-14:30 Ljubljana Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem 
terminu seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor

Simona Štravs

Simona Štravs, univ. dipl. prav., davčna svetovalka z licenco Zbornice 
davčnih svetovalcev Slovenije, je direktorica DEPS Consulting, d.o.o. Jesenice, 
družbe za davčno, ekonomsko in podjetniško svetovanje. Bila je dolgoletna 

predsednica ZDSS in ima bogate izkušnje na področju organizacije podjetništva, 
kadrovanja in davkov. Tesno je vpeta v…
Več delavnic tega predavatelja

mag. Aleksandra Heinzerje mednarodno uveljavljena davčna svetovalka z licenco Davčno svetovalne zbornice Slovenije in predstavnica te zbornice v evropskem združenju davčnih svetovalcev CFE (Confédération Fiscale Européenne). Od leta 2018 do 2022 je bila zastopnica CFE v skupini VAT forum pri Evropski komisiji, trenutno pa isto organizacijo zastopa v skupini VAT expert…Več delavnic tega predavateljaDida Volkje sodnica na gospodarskem oddelku Okrožnega sodišča v Ljubljani. Je strokovnjakinja za izvršilno pravo. Predava in objavlja članke o temah s področja izvršilnega prava, pogodbenega prava, insolvenčnega prava, prava nepremičnin in zavarovanja terjatev.Več delavnic tega predavateljaIvan KranjecIvan Kranjec, po izobrazbi magister pravnih znanosti, kot davčni svetovalec pa deluje že od leta 2007. Trenutno je zaposlen v družbi CMS Reich-Rohrwig Hainz, pravno svetovanje d. o. o., kjer se posveča predvsem področju transfernih cen in DDV, svetuje pa tudi na področju davka od dohodkov pravnih oseb in dohodnine. Pri svojem delu je nenehno v…Več delavnic tega predavateljaAnja Križnik Tomažinje univ. dipl. ekonomistka, trenerka komunikacijskih veščin, strokovnjakinja javnega in poslovnega nastopanja, certificirana executive in Jungian coach-inja ter SDI mojstrica. Svoje znanje že več kot deset let prenašna na posameznike in skupine pri izpopolnjevanju njihovega nastopa, komunikacije ter osebne in poslovne rasti ter predava tudi kot…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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